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Рецензія
на освітиьо-професійну програму Сестринська справа

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 15 Медсестринство

галузі знань 1 Охорона здоров'я та соціальне забезпечення

Освітньо-професійна програма Сестринська справа с сучасною. структуровано

розробленоюта повністо відповідає вимогам стахдарту фахової переданої ос іти
відповідною спеціальністю.

Програма спрямована на формування професійних компетентностей здобувачів

освіти, необхідних для ефективної та безпечної діяльності в системі охорони здоров'я.

Варто відзначити, що освітиьо-професійна програма спрямована на набуття
компетентностей та забезпечення результатів навчання за спеціальністю 15

Медеестринство. визначених станлартом фахової передвищої освіти

Освітньо-професійна програма також передбачає можливість. реалізації
академічної свободи здобувачів освіти, а саме - - вкліочає освітні компоненти вільного

вибору в обсязі не менше 1095 від загальної кількості кредитів СКС, що дозволяє

студентам формувати власну освітню траскторіїо відповідно до професійних інтересів.
Особливу увагу в програмі приділено практичній підготовці. Виробнича.

лерелянпломна практика стаповлять загалом 20 крелитів СКТС, що забезпечує

належнийрівень сформованості практичних навичок, необхідних для роботи в

реальному клінічному середовищі.
З позиції роботодавця, програма задовольняє сучасиї вимоги до фахівців

сестринської еправи, зокрема:
забезпечує якісну професійну підготовку:

--єтворює умови лля розвитку клінічного мислення, комунікаційних та стичних

навичої
формує відповідальне ставлення ло обов'язків і готовність ло

міждисциплінарної взаємо;
Колектив медичного закладу, якийя очоліоїю- постійно співпраці з

випускникамицієї програми. й можу впевисно засвіданти високий рівень їхньої

підготовки, адаптованість до умов практичної охорони здоров'я та бажання до

постійного професійного зростання.
рекомендую освітиьочпрофесійну програму Сестрипська епраза для реалізації у

Кременецькому медичному фаховому коледжі імені Арсена Річинського, що відповілає
окавиим стандартам і запитам роботодавців у сфері охорони здоров'я.
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